

美丽乡村咋建有了“细杠杠”

《威海市美丽乡村规划设计技术导则规范》公布,绿化覆盖率不少于25%

本报威海6月1日讯(记者林丹丹) 从市住建局了解到,《威海市美丽乡村规划设计技术导则规范》(以下简称《规范》)近日发布,对村域、村庄布局与建设、村庄绿化、污染治理、公共服务设施等提出了要求。

《规范》明确指出,村域规划明确富民特色产业,合理规划集市、农家乐等服务配套设施,确定村域基础设施布局,划定村域范围内禁建、限建和适建区域。村庄布局应突出地域特色,体现村庄历史文化元素,新建民居在保留原有村庄特色的基础上,建议采用新材料、新

技术、新工艺。美丽乡村建设专项规划设计要尊重村落与民居的形成条件和发展历史,避免大拆大建,其中,海草房作为威海具有代表性的生态民居,要根据统一规划设计进行保护和改造。

农村人居环境美化要延续特有的“乡土”风貌。江、河、湖、池、塘周边环境美化宜尽量采用自然驳岸,结合植物营造良好的美化环境。要求加强村容村貌管理,全面清理乱堆乱放、乱搭乱建、乱贴乱画;整治畜禽散养、杂物乱堆,拆除严重影响村容村貌的违章建筑物、构筑物及其它设施,整治破败空心

房、废弃住宅、闲置宅基地及闲置用地。要提出村庄周边、入口、主要道路两侧、公共活动场地、公共建筑附近,房前屋后绿化的具体方案,以环村绿化、街道绿化、庭院绿化、隙地绿化、路渠堤塘绿化、公园绿地为主,村庄绿化覆盖率不少于25%,村庄建成区范围内应建有1处以上、每处宽度不小于5米、面积不少于200平方米、累计面积不少于1000平方米的公共绿地。

在建立完善“村收集、镇运输、市处理”城乡生活垃圾一体化处理体系,垃圾处置率达到100%。

文登消防为病残老兵捐款6100余元

本报威海6月1日讯(记者王震 通讯员于潇) 6月1日上午,文登消防大队全体官兵及文员为退伍消防战士王正波捐款6100余元。

王正波,2004年因伤残从泰安消防支队退伍,服役8年,六级革命伤残军人。退役

后,因身体原因,王正波做小生意维持生计,连基本社保也无法交纳。因病致贫的他最近被确诊为慢性肾功能衰竭(双肾均衰竭,类似尿毒症晚期)。目前全国消防系统已有近百人为他专门建立了微信援助群,商讨下一步帮扶方案。

速读

为促进教师专业化成长,钦村小学扎实进行教育教学。牟慧

5月17日,高区教体处在后峰西小学召开“幼小衔接”资料审核,审核对象主要分高区户口和外来务工两大类,审核资料包括房产证、租赁

证、社保证明、劳动合同。

赵艳 近日,大岚寺小学开展文明礼仪伴我行主题班会活动。刘欢

近日,神道口小学开展第一届“百人魔方速拧”比赛。王洪波

免费“两癌”筛查为妇女身心健康护航

2017年起,威海市文登区妇女宫颈癌、乳腺癌筛查项目的实施范围由农村扩展至城市,将建立两癌筛查长效机制,每三年为一周期,循环对全区适龄妇女进行两癌筛查。凡具有威海户籍的35—64岁妇女均可享受免费筛查,实现城乡全覆盖,文登区妇幼保健院定为两癌筛查机构。

宫颈癌和乳腺癌是妇女

发病率位居前列且严重危害妇女健康的疾病,通过早预防、早诊断、早治疗,可有效降低两癌的发生率。为提高育龄妇女预防乳腺癌、宫颈癌的保健意识,全区广泛开展了两癌筛查项目相关政策和妇女健康知识宣传。近日,区妇幼保健组织医护人员到环山办事处对辖区内30多名妇女主任进行两癌知识培训,为顺利开展社区两癌筛

查做铺垫,使适龄妇女自愿接受筛查。医院不断健全管理机制,规范检查流程,完善筛查设施,提高筛查诊断技术,提升筛查规范性,扎实推进筛查工作。对于两癌筛查异常的人员,进行追踪服务,确保及早确诊并有效治疗,降低两癌给女性生命健康带来的威胁,为妇女的身心健康保驾护航。

(赵建娟)

公告

环翠区云彩屋理发店。注册号:371002600402029,营业执照正本丢失,声明作废。

王广友,注册号:371002600114002,营业执照正本丢失,声明作废。

环翠区青丝理发店,注册号:371002600317818,营业执照副本丢失,声明作废。

山东彩民32元小复式挑落足彩大奖187万余

体育彩票足彩十四场胜负游戏竞猜趣味性强、有挑战性,在岛城拥有一批忠实粉丝,也经常有彩民中得大奖。5月11日,足彩十四场胜负第17069期开奖,全国仅中出4注一等奖,159注二等奖。青岛平度04673投注站彩民命中其中1注一等奖、4注二等奖,中得奖金1875905元,而中奖彩票仅仅为一张32元小复式彩票。

足彩第17069期竞猜赛事主要为亚冠比赛,只有两场为欧冠比赛。当期第一场比赛阿德莱0:1不敌苏宁,创造第17069期最大冷门,中国体彩网数据显示,只有7.74%的彩民猜中这一赛果,有92.26%的彩民第一场比赛就与一等奖无缘。当期胡独立VS贾兹拉、恒大VS水原两场平局也为整体竞猜增加了不小难度。最后,当期只

中出一等奖4注,二等奖159注。同时也保证了奖金成色,当期一等奖奖金高达1798349元,二等奖奖金也有19389元。

平度04673投注站彩民的中奖彩票仅花费32元,对当期的4场比赛进行了复选:阿德莱VS苏宁复选“3,0”,恒大VS水原复选“3,1”,胡独立VS贾兹拉复选“3,1”,马竞技VS皇马复选“3,1”,

命中当期一等奖1注、二等奖4注,中得187万余奖金。中奖彩民小高(化姓)是个球迷,经常购买足球彩票,不过每次投注额都不是很大,“少的时候几十元,多的时候一百多,最多也不会超过300元。”小高说买彩票要看自己的经济情况,理性购买。至于奖金,小高表示要分两部分,一部分交给老婆改善生活,一部分交给老妈养老。(庞彤彤)



四种游戏齐涨奖金“快乐扑克3”1500万大派奖嗨起来



猜扑克中大奖!“快乐扑克3”是我省体彩的一款高频玩法,每10分钟开奖一期,每天开奖88期,每期从52张扑克牌中开出3张作为当期开奖号码,可以猜同花、买顺子、包豹子、选对子,玩任选,16种游戏任您选,2元钱最多可以买24张牌!简单又好玩,深受彩民喜爱。现在,振奋人心的好消息来啦,“快乐扑克3”6月5日即将开启1500万元大派奖,4种游戏齐涨奖金,让我们来先睹为快吧!

任选二任选三 复式胆拖多赢奖

本次1500万大派奖,任选玩法针对任选二、任选三两种游戏进行加奖。任选二,即从A-K(1-13)中任选2个不同号码投注,只要2个投注号码与三个开奖号码中的任意2个相同即中奖;任选三是从A-K(1-13)中任选3个不同号码投注,只要投注号码选中3个开奖号码即中奖,由于1个号码对应4张扑克牌(例如号码A包括黑桃A、红桃A、梅花A、方块A),所以任选3个不同号码等于购买12张扑克牌,只要这12张出现任意3张就中奖。本次派奖中,如果利用复式或胆拖

投注方式买任选二、任选三中,单注奖金将分别上涨7元、24元,加奖后,单注奖金将分别达到40元、140元。复式、胆拖投注不仅能大大提高中奖率,加奖时一旦中奖还能多拿奖金,简直是一箭双雕,一定会让您中的更爽!

买“对子” 单选包选都送奖

在“快乐扑克3”游戏中,对子就是指3张扑克牌中有且只有2张扑克牌的数字相同,您花2元钱可以从13组对子(对子

A-对子K)中任选1组对子进行投注,就是对子单选,也可以全包所有的对子进行投注,就是对子包选。此次1500万元派奖,投注对子单选或对子包选一旦中奖,即送加奖奖金。加奖后,对子包选单注奖金从7元增至8元,对子单选单注奖金从88元增至106元,中奖更实惠!

“快乐扑克3”好玩易中,百闻不如一试,1500万元大派奖即将火热来袭,赶紧做好准备,到体彩投注站与大奖来场美丽的邂逅吧!

(赵智)